



В Костомукше перед судом предстанет бывший сотрудник управления автомобильных дорог, обвиняемый в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении бывшего эксперта дорожного хозяйства казенного учреждения Республики Карелия «Управление автомобильных дорог Республики Карелия», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, с 2015 года по 2017 год обвиняемый, как представитель технического надзора заказчика по закрепленным объектам строительства, реконструкции, капитального ремонта и содержания сети автомобильных дорог, получил взятку в сумме 425 тысяч рублей от представителя общества с ограниченной ответственностью, которое в соответствии с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

государственным контрактом осуществляло содержание автомобильных дорог в муниципальном образовании город Костомукша, части сети Калевальского и Муезерского районов, за попустительство по службе в интересах данного общества, а также за незаконные действия и бездействие, выразившиеся в подписании несоответствующих действительности документов о надлежащем выполнении работ по государственному контракту.

Следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок до 12 лет.

18 Января 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1290589>